Matematika 1 - pismeni ispit 3. 4. 2025.

Ime i prezime:

Ocjena pismenog ispita:

1. a) (10 bodova) Odredite za koje vrijednosti A € R su vektori @ = \i + 37 + 5K,
b=N+ (A+2)], = (A —1)j — 5k komplanarni.
(

b) (15 bodova) Pravac p je zadan tockom pravea A(1,3,9) i vektorom smjera & = i +4k.
Nadite projekciju toc¢ke T'(—8,4,7) na pravac p.

2. (15 bodova) Gaussovom metodom rijesite sustav

T+ To+2x3— x4=1
T1+2r— T3+ T4=05
21+ 319 — w3+ 224 =12
3x1 — 219+ 313 — x4 =17.

@

a) (10 bodova) Odredite tocke krivulje f(z) = % +x — 2In(z? + 1) u kojima tangenta
na krivulju zatvara kut od 45° s z-osi.

b) (10 bodova) Odredite limes

V22—V -z
lim .

T—00 T

4. (15 bodova) Izra¢unajte

/ (23 + ?ji/md:v.

a) (12 bodova) Odredite povrginu lika omedenog krivuljama y = 22—z —21iy = z + 1.

ot

b) (13 bodova) Odredite volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog krivuljom
y = xlnx na segmentu [1,e|, oko osi .
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